

Отзыв научного консультанта д.м.н. профессора Е. Ф. Онищенко  
об аспирантке В.В.Дорофеевой

Дорофеева Виктория Владимировна 1980 года рождения, в 2004 году окончила Санкт-Петербургскую государственную педиатрическую академию Министерства здравоохранения РФ по специальности «ПЕДИАТРИЯ», в 2006 году окончила обучение в Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования по специальности «Неврология». В 2007 году окончила Санкт-Петербургскую государственную медицинскую академию им. И.И.Мечникова совместно со Шведской Ассоциацией Эрготерапевтов, Каролинского университета, г. Стокгольм, Швеция, по специальности «Восстановительная медицина и эрготерапия», с получением сертификата международного образца.

В 2006 году в должности врача-невролога отделения «реабилитации для больных с последствиями нарушений мозгового кровообращения» городской больницы г.Санкт-Петербурга №28 «Максимилиановская» начала профессиональный путь. В скором времени была приглашена на работу в должности врача-невролога неврологического отделения стационара «Клиническая больница №122 им. Л.Г. Соколова ФМБА». Продолжила обучение и в 2006 году поступила в заочную аспирантуру РНХИ им. А.Л. Поленова, однако в 2008году была вынуждена преостановить обучение.

С 2016 года Виктория Владимировна возглавляет отделение «Неврологии и восстановительного лечения» в Клинической больнице «РЖД-Медицина» г. С.-Петербург».

Продолжила обучение не только в рамках профессии, но и смежной экономической дисциплине: в 2018 году успешно окончила ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» Институт дополнительного профессионального образования «Высшая экономическая школа» по программе «МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ», защитила аттестационную работу на тему «Стратегия и анализ эффективности создания нового подразделения в структуре НУЗ «ДКБ»ОАО РЖД» с использованием средств ОМС» с оценкой «отлично».

В 2020 году поступила в заочную аспирантуру кафедры неврологии ФГБУ ДПО «Санкт-Петербургский институт усовершенствования врачей-экспертов» Минтруда России.

Однако с 2016 года вела подготовительную научную работу с моим участием- с учётом темы и методологии диссертационного исследования, в котором рассмотрены и изучены вопросы кардионеврологического кластера. В ходе совместной работы и курации аспирантки в вопросах кардиологии- предложено внедрение скрининговой диагностики для оценки

органической патологии сердца у групп лиц, подвергающихся как военной, так и ведомственной экспертизе. Обозначена ключевая роль приоритетной патентсодержащей методики ПИКЭ в проведенном научном труде.

За время обучения в аспирантуре, в соавторстве опубликовано по теме диссертации 5 статей, всего 11 работ, из них журнальных статей — 3, рекомендованных Перечнем ВАК Минобрнауки РФ, 1 статья — в журнале, индексируемом в международной базе данных списка SCOPUS.

По своим профессиональным и личным качествам Дорофеева В.В. может претендовать на присуждение ученой степени кандидата медицинских наук по представленной специальности.

Научный консультант, д.м.н., профессор кафедры терапии,  
ревматологии, экспертизы временной нетрудоспособности и качества  
медицинской помощи им. Э.Э.Эйхвальда ФГБОУ ВО «Северо-Западного  
Государственного Медицинского Университета им. И.И. Мечникова»  
Минздрава России

Е.Ф. Онищенко

191015, Россия, г. Санкт-Петербург, ул. Кирочная, д.41

м.т. 89219126395

